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 )نقاط 07:(ولالتمرين الأ 
xصيغته العامة (A)فحم هيدروجيني )1 yC H بالنسبة للهواء  كثافة بخارهd=1,931  وكتلة

 الفحم فيه تساوي ستة أضعاف كتلة الهيدروجين.
 وما طبيعته. (A)جد الصيغ العامة للفحم الهيدروجيني  -أ

 أكتب الصيغ نصف مفصلة له وسميها. -ب

  .(A)لمركب ب الهندسي الذي يميز التماكمثل ا -ت

12      علما أن:      1HC M g / mol   ; M g / mol� � 
2و بوجود  4KMnOبـ  (A)اكسدة المركب )2 4H SO  المركزين وعلى الساخن أعطت المركبين

(B)  و(C)  تفاعل المركب(C) 4 معKMnO  2و بوجود 4H SO 2يعطيCO  2وH O. 

Cأوجد الصيغ نصف مفصلة للمركبات - ,B,A.  
 ولا يتفاعل مع كاشف طولانس.  DNPHيتفاعل مع  (B)المركب  :علما أن

 سلسة التفاعلات التالية:  (A)نجري على المركب )3
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 .G,F,E,Dجد الصيغ نصف مفصلة للمركبات  -أ

 .Gما طبيعة المركب  -ب

 استنتج مردود التفاعل الثالث علل اجابتك. -ت
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 ) نقاط  06 ( :ثانيلالتمرين ا

 : التاليين ن لديك السكرينليك
CH

CH2 OH

O

H OH

OH H

OH H

H OH

D-Galactose

CH2OH

OH H

H OH

H OH

C O

CH2 OH

D-Fructose 
 صنف السكرين السابقين.)1
 كم عدد مماكبات كل سكر.)2
 .مع تسميتهما βالحلقية لكل منهما من نوع اكتب الصيغة )3
 الصناعات الصيدلانية نوع من أنواع السكريات يستخدم في هو (Lactulose) لاكتولوز)4

، لتحسين غذائي كمضاف يشيع استعمال اللاكتولوزعتلال الدماغي الاو  الإمساك معالجةل
  :صيغته هي عم وتعزيز الانتقال المعويالط
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 لوز وأعطي اسمه.و ما طبيعة اللاكت -أ

 اذكر السكريات المكونة له.  -ب

 هل هذا السكر مرجع ام لا علل.  -ت
 
 
 
 

003من  002الصفحة   

       ني رياضيسنة ثانية تق) دة: التكنولوجيا ( هندسة الطرائقفي ماختبار إ
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 ) نقاط 07 ( :ثالثلالتمرين ا

 أعطت: (DG) ثنائي اماهة غليسيريد
 228g/molهي  وكتلته الموليةلا يتفاعل مع اليود  (A) حمض دهني-
 يتأكسد وفق التفاعل التالي: (B)حمض دهني  و-
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CH CH COOH  HOOC CH COOH  HOOC CH COOH� � � � � � � �  

�ثنائي الوظيفة الحمضية (Y)علما أن: �2 1n
HOOC CH COOH� 104g/molكتلته المولية  �

     )(Z  احادي الوظيفة� �3 2 2n
CH CH COOH�  %43,24نسبة الأكسجين فيه هي �

 .,(B) (Y),(Z) (A), مركباتالصيغ نصف مفصلة للجد )1

 واكتب رمزهما. (B)و  (A)ما طبيعة الحمضين الدهنيين )2
 .مع الإيثانول (A)أكتب تفاعل الحمض الدهني )3
    .(B)اكتب تفاعل هدرجة الحمض الدهني )4

16     علما أن:  12 1HO CM g / mol   ;  M g / mol   ; M g / mol� � � 

 
                                  

 
 إجازة سعيدة  -عيدكم مبارك –صح فطوركم    
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 الأستـــــاذ: رهواني سفيان 

     قني رياضي) سنة ثانية تدة: التكنولوجيا ( هندسة الطرائقإختبار في ما
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